
HABSBURG – TEIL I.

V. Károly (1519–1558) Anton Fugger (1530–1560)

132

132. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) évszám nélkül /Ohne Jahr/ Weissenhorn Av: ANT•FVGGERD•INVVEISSENHORN

négyrészû címer /geviertes Wappen/ Rv: CAROL•V•RO•IMP•AVGVS•MVNVS* kétfejû sas /Doppeladler/ 3,23 g,
Kull.: 39b, Frb.: 1034, kis lapkarepedés a szélénél /kl. Schrötlingsris am Rand/

gutes sehr schön 1.200.-

I. Ferdinánd (1526–1564)

133

133. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1533 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND*D-G*R*VNGARIE holdkaréjon
ülô, koronás Madonna jobbján gyermek, alul a köriratban pajzsban osztrák pólya /gekrönte Madonna auf
Mondsichel, das Kind in ihrer Rechten, unten in der Umschrift österreichischer Bindenschild./ Rv: S* LADISLAVS*

-*REX*1533* álló Szt. László alabárddal és országalmával, oldalt verdejegy /stehender Hl. Ladislaus mit Hellebarde
und Reichsapfel, zur Seite Mzz./ K-B 3,54 g, Huszár: 895, Unger II.: 716a, Mz.A.: 13, Frb.: 48, apró karc /winz.
Kratzer/

stempelfrisch 800.-

134

134. Tallér (Ag) 1554 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND•D•G•ROM•HVN•BOE•DAL•C•REX8 koronás mellkép
jobbra, virágos vért, jobb kezében vállán pihenô jogar, baljában kardmarkolat /gekröntes Brustbild n.r. mit Blumen
verziertem Harnisch, die Rechte schultert das Zepter, die Linke am Säbelgriff/ Rv: •-INF•HISPA•ARCHIDVX•

AVSTRIE•DVX•BVR•1554• pajzsban egyfejû sas, mellén négyrészt osztott magyar címer, szívpajzsban osztrák
pólya, felette Madonna félalakja szembôl, oldalt verdejegy /im Schild einköpfiger Adler, auf der Brust des Adlers
geviertes, ungarisches Wappen, im Herzschild österreichischer Bindenschild, darüber Madonna-Halbfigur von
vorne, zur Seite Mzz/ K-B 28,49 g, Huszár: 913, Unger II.: 720, Vogl: 50/II., Mz.A.: 37, alig látható fülnyom
/kaum sichtbare Henkelspur/ Patina! 

vorzüglich 1.200.-
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135

135. Tallér (Ag) 1556 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND•D•G•ROM•HVN•BOE•DAL•C•REX8 koronás mellkép
jobbra, csíkozott mellvért rendilánccal, jobb kezében vállán pihenô jogar, baljában kardmarkolat /gekröntes
Brustbild n.r., in gestreiftem Harnisch mit Ordenskette, die Rechte schultert das Zepter, die Linke am Säbelgriff/
Rv: •-INF• HISPA•ARCHIDV•AVSTRI•DVX•BVR•1556• oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,76 g, Huszár: 914,
Unger II.: 721, Vogl: 50/III., Mz.A.: 39, kis karc /winz. Kratzer/

vorzüglich 1.200.-

136

136. Tallér (Ag) 1556 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND•D•G•ROM•HVN•BOE•DAL•C•REX8 Rv: •-INF•HISPA•

ARCHIDV•AVSTRI•DVX•BVR•1556• oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,37 g, Huszár: 914, Unger II.: 721,
Vogl: 50/III., Mz.A.: 39. Patina! 

gutes sehr schön-vorzüglich 900.-

137

137. Garas /Groschen/ (Ag) 1528 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: •FERDINANDI•D•G•R•VNGARIE• Madonna jobbján
gyemek, oldalt verdejegy /Madonna mit dem Kind in ihrer Rechten, zur Seite Mzz./ K-B Rv: MONETA•NOVA•

ANNO•DOMINI•15Z8• négyrészt osztott magyar címer, szívpajzsban osztrák pólya /geviertes ungarisches Wappen,
im Herzschild österreichischer Bindenschild/ 3,17 g, Huszár: 923, Unger II.: 735, Selten!

vorzüglich 800.-

138

138. Garas /Groschen/ (Ag) 1536 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: •FERDINANDI•D•G•R•VNGARIE• oldalt verdejegy
/zur Seite Mzz./ K-B Rv: MONETA•NOVA•ANNO•DOMINI•1536• 2,82 g, Huszár: 923, Unger II.: 735, Selten!
Patina! Prachtexemplar! 

stempelfrisch 1.200.-
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139 140

139. Denár (Ag) 1528 verdejegy nélkül /ohne Mzz./ Av: FERDINA•D•G•R•VNG•15Z8• Rv: PATRON-•VNGAR 0,44 g,
Huszár: 934, Unger II.: 744e.

fast stempelfrisch 60.-

140. Denár (Ag) 1527 Kassa /Kaschau/ Av: +FERDINAND*D*G*R*VNA címer felett évszám /über dem Wappen/ 15Z7

Rv: PATRONA*-•VNGARIE* oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ C-R városi veret /städtische Prägung/ 0,44 g,
Huszár: 942, Unger II.: 743.

stempelfrisch 60.-

141 142

141. Denár (Ag) 1528 Kassa /Kaschau/ Av: +FERDINANDVS*R*VNGARIE címer felett évszám /über dem Wappen/
15Z8 Rv: PATRONA*-*VNGARIE* oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ C-R városi veret /städtische Prägung/ 0,44 g,
Huszár: 942, Unger II.: 743, RR!

fast stempelfrisch 100.-

142. Denár (Ag) 1528 Kassa /Kaschau/ Av: FERDINANDVS*R*VNGAR*15Z8* címer körül három rozetta /neben dem
Wappen drei Rosetten/ Rv: PATRONA*-*VNGARIE oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ C-R városi veret /städtische
Prägung/ 0,44 g, Huszár: 943, Unger II.: 744d.

stempelfrisch 60.-

143 144

143. Denár (Ag) 1532 Kostainica Av: FERDINA•D•G•R•VN•153Z• címer felett levél /über dem Wappen ein Blatt/
Rv: •PATRONA•-•VNGARIE• oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ L-G 0,62 g, Huszár: 952, Unger II.: 744p,
királyi engedéllyel Zrínyi Miklós számára! für Nicolaus Zrínyi mit königlicher Bewilligung! R!

vorzüglich-fast stempelfrisch 300.-

144. Denár (Ag) 1530 Kostainica Av: *FERDINA*D*G*R*VNG*1530 Rv: PARTRON-VNGARI oldalt verdejegy /zur Seite
Mzz./ N-S 0,55 g, Huszár: 955, Unger II.: 744k, kiveretlenség az évszámnál /Prägeschwäche um Jahreszahl/
királyi engedéllyel Zrínyi Miklós számára! für Nicolaus Zrínyi mit königlicher Bewilligung! R!

fast vorzüglich 200.-

145 146

145. Denár (Ag) 1530 Kostainica Av: •FERDINA•D•G•R•VNG•1530 Rv: PATRON-VNGARI oldalt verdejegy /zur Seite
Mzz./ S-N 0,43 g, Huszár: -, Unger II.: -, korróziónyom /korrodiert/ királyi engedéllyel Zrínyi Miklós számára!
für Nicolaus Zrínyi mit königlicher Bewilligung! unediertes Unikum!

sehr schön 300.-

146. Denár (Ag) 1530 Kostainica Av: •FERDINAN•D•G•R•VNG•1530 Rv: PATRONA•-VNGARI• alul verdejegy /unten
Mzz./ N-S 0,59 g, Huszár: 956, Unger II.: 744.i, enyhe korróziónyom /leicht korrodiert/ királyi engedéllyel
Zrínyi Miklós számára! für Nicolaus Zrínyi mit königlicher Bewilligung! R!

fast vorzüglich 200.-
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147 148

147. Denár (Ag) 1531 Av: FERDINAND*D*G*R*VNG*1531* Rv: PATRONA*-*VNGARIE oldalt verdejegy /zur Seite
Mzz./ S-A 0,51 g, Huszár: 959, Unger II.: 744 n, R!

vorzüglich 100.-

148. Denár (Ag) 1531 Av: FERDINAND*D*G*R*VNG*1531* Rv: PATRONA*-*VNGARIE alul verdejegy /unten Mzz./
0,44 g, Huszár: 959, Unger II.: 744n, enyhe korróziónyom /leicht korrodiert/ RR!

vorzüglich 200.-

149

149. Denár (Ag) 1531 Kostainica Av: FERDINAN•D•G•R•VNG•1531• címer felett levél /über dem Wappen ein Blatt/
Rv: •PATRONA•-•VNGARIE• alul Zrínyi-címer /unten Zrínyi-Wappen/ 0,45 g, Huszár: 961, Unger II.: 744o,
Mz.A.: 14, enyhe hajlításnyom /leicht Welle/ királyi engedéllyel Zrínyi Miklós számára! für Nicolaus Zrínyi
mit königlicher Bewilligung! RR!

fast vorzüglich-vorzüglich 400.-

Miksa (1564–1576) 

150

150. 4 Tallér (Ag) 1575 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MAX•II•D•G•EL•RO•I•S•AV•GER•HVN•BO•REX8 koronás
mellkép jobbra, csíkozott mellvért rendilánccal, jobb kezében vállán pihenô jogar, baljában kardmarkolat
/gekröntes Brustbild in gestreiftem Harnisch n.r. mit Ordenskette, die Rechte schultert das Zepter, die Linke am
Säbelgriff/ Rv: •ARC•DVX•AVS•DVX•BVR•MAR•MO•1575• kétfejû sas felett Madonna, a sas mellén négyrészt osztott
magyar címer, szívpajzsban osztrák pólya, oldalt verdejegy /über dem Doppeladler Madonna, auf der Brust des
Adlers geviertes, ungarisches Wappen, im Herzschild österreichischer Bindenschild, zur Seite Mzz/ K-B 7,08 g,
Huszár: 986, Unger II.: 762a, Mz.A.: 60, Selten!

sehr schön-fast vorzüglich 300.-

151

151. Garas /Groschen/ (Ag) 1568 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: •MAX•II•D•G•EL•RO•I•S•AV•GER•HV•BOR• Madonna
jobbján gyemek, oldalt verdejegy /Madonna mit dem Kind in ihrer Rechten, zur Seite Mzz./ K-B Rv: MONETA•

NOVA•ANNO•DOMINI•1568• négyrészt osztott magyar címer, szívpajzsban osztrák pólya /geviertes ungarisches
Wappen, im Herzschild österreichischer Bindenschild/ 2,31 g, Huszár: 987, Unger II.: 763a, Selten! Patina!

vorzüglich 800.-

152

152. Denár (Ag) 1575 Kassa /Kaschau/ Av: •MAX•II•D•G•E•RO•I•S•AV•G•HV•B•R címer felett évszám /über Wappen
Jahreszahl/ 1575 Rv: PARTRONA•-•VNGARIE oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ H-S 0,51 g, Huszár: 994, 
Unger II.: 766b, R!

gutes vorzüglich 40.-
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Rudolf (1576–1608)

153

153. Dukát (Au) 1604 Nagybánya /Neustadt/ Av: •RVDOL•II•DG•R-O:IM•S•A•G•H•B•R•-* álló király alabárddal 
és országalmával, oldalt verdejegy /stehender König mit Hellebarde und Reichsapfel, zur Seite Mzz./ N-B

Rv: PATRONA•HVNGARIÆ•1604• holdkaréjon ülô, koronás Madonna, jobbján gyermekkel /gekrönte Madonna
auf Mondsichel, das Kind in ihrer Rechten./ 3,53 g, Huszár: 1007, Unger II.: 775b, Mz.A.: 90, Frb.: 68, Sehr
selten!

vorzüglich-stempelfrisch 1.500.   

154

154. Tallér (Ag) 1579 Körmöcbánya /Kremnitz/ Próbaveret /Prototyp, von Antonio Abondio modelliert/ Av: RVDOL•

II•-D•G•EL•RO•IM•S•AV•GE•-HV•B•REX•* páncélos mellkép jobbra, köriratban jobbra Madonna, balra négyrészt
osztott magyar címer /Brustbild n.r. im Harnisch, in der Umschrift Madonna und geviertes, ungarisches Wappen/
Rv: ARCHIDVX•AVST•DVX•BVR•MARCHI•MOR•1579 korona alatt kétfejû sas karddal és jogarral, mellén ország-
alma /unter Krone Doppeladler mit Schwert und Zepter, auf der Brust Reichsapfel/ 29,42 g, Huszár: 1027,
Unger II.: -, Mz.A.: 65, eredeti aranyozás, fülnyom /originalvergoldet, Henkelspur/ RRR! 

fast vorzüglich 3.000.-
Aus Auktion Rauch 68. 5-6 November 2001. No. 2041.

155

155. Tallér (Ag) 1590 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +RVDOL•II-D•G•RO•IM•S•AV•GER•HVN-BO•REX páncélos
mellkép jobbra, köriratban jobbra Madonna, balra négyrészt osztott magyar címer /Brustbild n.r. im Harnisch,
in der Umschrift Madonna und geviertes, ungarisches Wappen/ Rv: *ARCHI•DVX•AVS•DVX•BVRG•MAR•MORA•

1590* korona alatt kétfejû sas karddal és jogarral, mellén országalma /unter Krone Doppeladler mit Schwert und
Zepter, auf der Brust Reichsapfel/ oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,43 g, Huszár: 1030, Unger II.: 790b,
Mz.A.: 76, Prachtexemplar! 

fast stempelfrisch 600.-
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156

156. Tallér (Ag) 1591 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +RVDOL•II-D•G•RO•IM•S•AV•GER•HVN-BO•REX Rv: *ARCHI•DVX

•AVS•DVX•BVRG•MAR•MORA•1591* oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,37 g, Huszár: 1030, Unger II.: 790b,
Mz.A.: 77, Prachtexemplar! 

fast stempelfrisch 600.-

157 158

157. Tallér (Ag) 1593 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +RVDOL•II-D•G•RO•IM•S•AV•GER•HVN-BO•REX Rv: *ARCHI•DVX

•AVS•DVX•BVRG•MAR•MORA•1593* oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,31 g, Huszár: 1030, Unger II.: 790b,
Mz.A.: 79, mikrokarcok /Mikrokratzern/ 

fast stempelfrisch 400.-

158. Tallér (Ag) 1593 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +RVDOL•II-D•G•RO•IM•S•AV•GER•HVN-BO•REX Rv: *ARCHI•DVX

•AVS•DVX•BVRG•MAR•MORA•1593* oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,24 g, Huszár: 1030, Unger II.: 790b,
Mz.A.: 79.

sehr schön 250.-

159

159. Tallér (Ag) 1585 Nagybánya /Neustadt/ Av: RVDOLPHVS•II•D•G•RO•IMP•S•AVG•G•H•B•REX7 koronás mellkép
jobbra, páncélban, vállon jogarral /gekröntes Brustbild n.r. in Harnisch mit Zepter/ Rv: 1ARCHIDVX1AVSTRIA1

D1BVRGVN115851 korona alatt kétfejû sas, mellén négyrészt osztott magyar címer, szívpajzsban osztrák pólya
/unter Krone Doppeladler, an seiner Brust geviertes Wappen, als Herzschild österreichischer Bindenschild/
oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ N-B 29,14 g, Huszár: 1034, Unger II.: 792, Vogl: 102/I, Mz.A.: 71, verôtôhiba
/Stempelfehler/ Sehr selten!

gutes sehr schön 750.-

160

160. 4 Tallér (Ag) 1599 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: RVDOL•II-D•G•RO•IM•S•AV•GER•HV-BO•REX+ Rv: *ARC•

DVX•AVS•DVX•BVR•MAR•MO•1599* oldalt verdejegy /zur Seite Mzz/ K-B 7,19 gr. Huszár: 1046, Unger II.: 802,
Mz.A.: 85, kiveretlenségek /Prägeschwäche/

fast stempelfrisch 300.-
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161

161. Garas /Groschen/ (Ag) 1579 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: •RVDOL•II•D•G•RO•IM•S•AV•GE•HV•BO•R• Madonna
jobbján gyemek, oldalt verdejegy /Madonna mit dem Kind in ihrer Rechten, zur Seite Mzz./ K-B Rv: MONETA7

NOVA7ANNO7DOMINI715797 négyrészt osztott magyar címer, szívpajzsban osztrák pólya /geviertes ungarisches
Wappen, im Herzschild österreichischer Bindenschild/ 2,37 g, Huszár: 1048, Unger II.: 804a, Patina!
Prachtexemplar! 

fast stempelfrisch 1.200.-

162

162. Garas /Groschen/ (Ag) 1594 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: •RVDOL•II•D•G•RO•IM•S•AV•GE•HV•B•R• oldalt
verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B Rv: MONETA7NOVA7ANNO7DOMINI715947 2,69 g, Huszár: 1048, Unger II.: 804a,
Prachtexemplar! 

stempelfrisch 1.200.-

163

163. Garas /Groschen/ (Ag) 1595 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: •RVDOL•II•D•G•RO•IM•S•AV•GE•HV•B•R• oldalt
verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B Rv: MONETA7NOVA7ANNO7DOMINI715957 2,81 g, Huszár: 1048, Unger II.: 804a,
Prachtexemplar! 

stempelfrisch 1.200.-

164

164. Garas /Groschen/ (Ag) 1598 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: •RVDOL•II•D•G•RO•IM•S•AV•GE•HV•B•R• oldalt
verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B Rv: MONETA7NOVA7ANNO7DOMINI715987 2,45 g, Huszár: 1048, Unger II.: 804a.

stempelfrisch 1.200.-

165

165. Garas /Groschen/ (Ag) 1603 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: •RVDOL•II•D•G•RO•IM•S•AV•GE•HV•B•R• oldalt
verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B Rv: MONETA7NOVA7ANNO7DOMINI716037 2,91 g, Huszár: 1048, Unger II.: 804a,
Patina! Ritka évszám! Seltene Jahreszahl!

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 800.-
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166 167

166. Denár (Ag) 1580 Kassa /Kaschau/ Av: •RVDO•II•D•G•RO•I•S•AV•GE•HVN•B•R címer felett évszám /über Wappen
Jahreszahl/ 1580 Rv: PARTRONA•-3-•VNGARIE oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ H-S 0,63 g, Huszár: 1061,
Unger II.: 810c, R!

gutes sehr schön-vorzüglich 40.-

167. Denár (Ag) 1581 Kassa /Kaschau/ Av: •RVDO•II•RO•I•S•AV•G•HV•B•R Rv: PARTRONA•1581•VNGARI oldalt
verdejegy /zur Seite Mzz./ S-H 0,59 g, Huszár: 1063, Unger II.: 811c, kiveretlenségek /Prägeschwäche/ R!

sehr schön-vorzüglich 40.-
II. Mátyás (1608–1619)

168

168. Dukát (Au) 1612 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MATTHI•II•D•G•-HVN•BO•REX álló király palástban, oldalt verde-
jegy /stehender König n.r., im Ornat, zur Seite Mzz./ K-B Rv: •AR•AV•DV•BV•MA-MO•CO•TY•161Z-• holdkaréjon
ülô Madonna sugárkoszorúban, balján gyermek, alatta osztrák pólya /Madonna sitzt auf Mondsichel im Strahlen-
kranz, das Kind in ihrer Linken, darunter österreichischer Bindenschild/ 3,41 g, Huszár: 1082, Unger II.: 826,
Mz.A.: 98, Frb.: 81, kis hullám /leichte Welle/

gutes sehr schön 600.-

169

169. Tallér (Ag) 1611 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MATTHI•II•D•G•REX•HVN• DESIG•IN•REGEM•BO koronás
mellkép jobbra páncélban, mellén rendilánc, felette köriratban Madonna /gekröntes Brustbild n.r. im Harnisch,
mit Ordenskette des Goldenen Vlieses, in der Umschrift oben Madonna, das Kind in ihrer Linken/ Rv: •ARCHID•

AVS •DVX•BVR-MAR•MO•CO•TYR•1611• rendilánccal övezett koronás, négyrészt osztott címer, szívpajzsban
osztrák–burgundi címer, oldalt verdejegy /gekröntes geviertes Wappen, als Herzschild das österreichisch–
burgundisches Wappen, um das Wappen Kette des Goldenen Vlieses, zur Seite Mzz./ K-B 28,25 g, Huszár: 1106,
Unger II.: 842, Vogl.: 110 II., Mz.A.: 97, lapkahiba a peremnél /winz. Schrötlingsfehler am Rand/ Patina!

fast vorzüglich-vorzüglich 1.200.-

170

170. Garas /Groschen/ (Ag) 1611 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: •MATTHIAS•II•D•G•REX•HVNGARIÆ• koronás magyar
címer, oldalt verdejegy /gekröntes ungarisches Wappen, zur Seite Mzz./ K-B Rv: •PARTRONA•-HVN-GARIÆ•1611•

Madonna sugárkoszorúban, balján gyermek, alul a köriratban osztrák pólya /Madonna im Strahlenkranz, das Kind
in ihrer Linken, unten in der Umschrift österreichischer Bindenschild/ 2,75 g, Huszár: 1126, Unger II.: 859, R!
Patina! Prachtexemplar!

gutes vorzüglich 1.200.-
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171

171. Garas /Groschen/ (Ag) 1614 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: •MATTHIAS•D•G•RO•I•S•AV•GE•HV•B•R magyar
címer, oldalt verdejegy /ungarisches Wappen, zur Seite Mzz./ K-B Rv: •PARTRONA•-HVN-GARIÆ•1614• 2,74 g,
Huszár: 1128, Unger II.: 862b, RR! Patina! Prachtexemplar!

vorzüglich 1.500.-

172

172. Garas /Groschen/ (Ag) 1614 Nagybánya /Neustadt/ Av: 2MATTHIAS•D•G•RO•I•S•AV•GE•HVN•B•R• oldalt verde-
jegy /zur Seite Mzz./ N-B Rv: PARTRONA•-HVNGARIÆ•1614• 2,52 g, Huszár: 1130, Unger II.: 861, Patina! 

gutes vorzüglich 150.-

173

173. Denár (Ag) 1618 Nagybánya /Neustadt/ Av: MAT•DG•RO•I•S•AV•GE•HVN•BO•R• kétrészt osztott magyar címer,
oldalt verdejegy /zweigeteiltes, ungarisches Wappen, zur Seite Mzz./ N-B Rv: PATRONA•HVNGARI•1618• Madonna
balján gyermek /Madonna mit dem Kind in ihrer Linken/ 0,48 g, Huszár: 1143, Unger II.: 872, R! Patina! 

vorzüglich 60.-

174

174. Denár (Ag) 1617 Nagybánya /Neustadt/ Av: AR•AV•DV•BV•MA•MO•CO•TY• kétrészt osztott magyar címer kartusok
között, oldalt verdejegy /zweigeteiltes, ungarisches Wappen zwischen Kartuschen, zur Seite Mzz./ N-B Rv: PATRONA

•HVNGAR•1617• Madonna holdsarló nélkül, balján gyermek /Madonna mit dem Kind in ihrer Linken, ohne
Mondsichel/ 0,59 g, Huszár: 1148, Unger II.: 876, Mz.A.: -, fehlt im Wiener Münzkabinett! RRR!

vorzüglich-stempelfrisch 400.-

175 176

175. Obulus (Ag) 1609 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: koronás magyar címer, oldalt verdejegy és évszám /gekröntes
ungarisches Wappen, zur Seite Mzz. und Jahreszahl/ K-B/16-09 Rv: Madonna gyermekével sugárkoszorúban
/Madonna im Strahlenkranz mit dem Kind/ 0,25 g, Huszár: 1149, Unger II.: 877, R!

vorzüglich-stempelfrisch 300.-

176. Obulus (Ag) 1611 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: K-B/16-11 0,29 g, Huszár: 1149, Unger II.: 877. min. lapkarepedés
a szélénél /winz. Schrötlingsriss am Rand/ R!

fast vorzüglich-vorzüglich 200.-
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II. Ferdinánd (1619–1637)

177

177. Duplatallér /Doppeltaler/ (Ag) 1627 Kutna Hora /Kuttenberg/ Av: FERDINANDVS•II•D•G•-R-IM•S•A•G•H•BOH

•REX• álló király páncélban jogarral és országalmával /stehender gepanzerter König mit Zepter und Reichsapfel/
Rv: ARCHIDVX•AVS•DVX-BVRG•MAR•MOR•1627 koronás kétfejû sas mellén rendi lánccal körülvett cseh címer,
alul a köriratban mesterjegy /gekröntes Doppeladler, auf Brust bömisches Wappen umgeben mit Ordenskette,
unten in Umschrift Mmz./ Sebastian Hölzl 58,11 g, Dav.: 3142, Herinek: 325, Halacka: 794, Patina!

fast vorzüglich-vorzüglich 6.000.-
Vgl. Auktion Meister und Sonntag 1. 20. September 2004. No. 394.

178

178. Tallér (Ag) 1620 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-D3G3RO3I3S3AVG3GER3HVN-BOH3REX3 babér-
koszorús, páncélos mellkép jobbra rendilánccal, köriratban balra magyar címer, jobbra Madonna /Brustbild n.r.
mit Lorbeerkranz, Harnisch und Kette des Goldenen Vlieses, in der Umschrift links gekröntes ungarisches Wappen,
rechts Madonna/ Rv: ARCHIDVX•AVS•DVX•BVR•MAR•MOR•CO•TYR•1620 korona alatt kétfejû sas, mellén magyar-
cseh címer, szívpajzsban osztrák-burgundi címer, oldalt verdejegy /unter Krone Doppeladler, auf der Brust
gekröntes, geviertes ungarisch-böhmisches Wappen, als Herzschild österreichisch-burgundisches Wappen, 
zur Seite Mzz./ K-B 28,47 g, Huszár: 1179, Unger II.: 898a, Vogl: 142, Mz.A.: 109, RR! 

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 2.000.-
Aus Auktion Nudelman 9. 11-12. Juni 2011. No. 647.

179

179. Tallér (Ag) 1622 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-D3G3RO3I3S3AVG3GER3HVN-BOH3REX3

Rv: ARCHIDVX •AVS•DVX•BVR•MAR•MOR•CO•TYR•1622 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,54 g,
Huszár: 1179, Unger II.: 898a, Vogl: 142, Mz.A.: 111, min. lapkahiba /winz. Schrötlingsfehler/ 
Sehr seltener Jahrgang! 

vorzüglich 600.-
Aus Auktion Pannónia Terra 23. 14. Juni 2008. No. 276.
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180 181

180. Tallér (Ag) 1623 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND3-3D3G3RO3I3S3AVG3GER3HV3-BOH3REX3

Rv: ARCHIDVX3AVS3DVX3BVR3MAR3MOR3CO3TYR31623 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,73 g,
Huszár: 1179, Unger II.: 898a, Vogl: 142, Mz.A.: 112, Sehr seltener Jahrgang!

fast vorzüglich 400.-
Aus Auktion Nudelman 9. 11-12. Juni 2011. No. 650.

181. Tallér (Ag) 1630 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND1-D1G1RO1I1S1AVG1GER1HVN1-BOH1REX1

Rv: ARCHIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MOR1CO1TYR11630 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,68 g, 
Huszár: 1179, Unger II.: 898/a, Vogl: 142, Mz.A.: 127.

gutes vorzüglich 400.-
Aus Auktion Pannónia Terra 31. 27 November 2010. No. 379.

182 183

182. Tallér (Ag) 1631 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND1-D1G1RO1I1S1AVG1GER1HVN1-BOH1REX1

Rv: ARCHIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MOR1CO1TYR11631 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,36 g, 
Huszár: 1179, Unger II.: 898/a, Vogl: 142, Mz.A.: 128. 

vorzüglich-fast stempelfrisch 600.-
Aus Auktion Pannónia Terra 23. 14. Juni 2008. No. 524.

183. Tallér (Ag) 1632 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-D1G1RO1I1S1AVG1GER1HV1-BOH1REX1

Rv: ARCHIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MOR1CO1TYR11632 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,78 g, 
Huszár: 1179, Unger II.: 898/a, Vogl: 142, Mz.A.: 129, Prachtexemplar!

gutes vorzüglich 600.-Aus Auktion Pannónia Terra 32. 21 Mai 2011. No. 524.

184 185

184. Tallér (Ag) 1632 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-D1G1RO1I1S1AVG1GER1 HV1-BOH1REX1 Rv:
ARCHIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MOR1CO1TYR11632 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,68 g, Huszár:
1179, Unger II.: 898/a, Vogl: 142, Mz.A.: 129, Patina! Prachtexemplar!

gutes vorzüglich 600.-

185. Tallér (Ag) 1633 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND1-D1G1RO1I1S1AVG1GER1HV1-BOH1REX1 Rv: ARC

HIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MOR1CO1TYR11633 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,69 g, Huszár: 1179,
Unger II.: 898/a, Vogl: 142, Mz.A.: 130, Prachtexemplar! 

gutes vorzüglich 600.-
Aus Auktion Künker 175. 28 September 2010. No. 3229.
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186

186. Tallér (Ag) 1634 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND1-D1G1RO1I1S1AVG1GER1HV1-BOH1REX1 Rv: ARC

HIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MOR1CO1TYR11634 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,82 g, Huszár: 1179,
Unger II.: 898/a, Vogl: 142, Mz.A.: 131, kis karcok /feine Kratzern/

vorzüglich-gutes vorzüglich 300.-
Aus Auktion Künker 175. 28 September 2010. No. 3230.

187 188

187. Tallér (Ag) 1636 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-1D1G1RO1I1S1AVG1GER1HV1-1BOH1REX1

Rv: ARCHIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MOR1CO1TYR11636 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,64 g, 
Huszár: 1179, Unger II.: 898/a, Vogl: 142, Mz.A.: 133.

gutes vorzüglich 400.-
Aus Auktion Rauch-Pannónia Terra 30. 2 Oktober 2010. No. 592.

188. Tallér (Ag) 1636 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-1D1G1RO1I1S1AVG1GER1HV-1BOH1REX1

Rv: ARCHIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MOR1CO1TYR11636 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,38 g, 
Huszár: 1179, Unger II.: 898/a, Vogl: 142, Mz.A.: 133, Patina!

fast vorzüglich 250.-
Aus Auktion Rauch-Pannónia Terra 30. 2 Oktober 2010. No. 593.

III. Ferdinánd (1637–1657)

189 190

189. Tallér (Ag) 1640 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND2-1III1D1G1RO1I1S1AVG1GER1-1HV1BOH1REX* babér-
koszorús mellkép hegyes szakállal jobbra, köriratban balra magyar címer, jobbra Madonna /Brustbild n.r. mit
Lorbeerkranz und Spitzbart, in der Umschrift links ungarisches Wappen, rechts Madonna/ Rv: 1ARCHIDVX1AVS

1DVX1BVR1MAR1MOR1CO1TYR11640• koronás kétfejû sas, mellén magyar-cseh címer, oldalt verdejegy /gekrönter
Doppeladler, auf dessen Brust gekröntes, geviertes ungarisch-böhmisches Wappen, zur seite Mzz./ K-B 28,73 g,
Huszár: 1241, Unger II.: 939/a, Vogl: 197, Mz.A.: 138, karc /Kratzer/

vorzüglich-fast stempelfrisch 500.-

190. Tallér (Ag) 1641 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-III1D2G1RO1I•S1AVG1GER-HV•BOH1REX* Rv: ARC

HIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MO1CO1TY11641 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,73 g, Huszár: 1241,
Unger II.: 939/a, Vogl: 197, Mz.A.: 139.

fast vorzüglich  250.-
Aus Auktion Rauch-Pannónia Terra 30. 2 Oktober 2010. No. 604.
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191 192

191. Tallér (Ag) 1643 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-III1D2G1RO1I•S1AVG1GER-HV•BOH1REX* Rv: ARC

HIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MO1CO1TY11643 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,59 g, Huszár: 1241,
Unger II.: 939/a, Vogl: 197, Mz.A.: 141.

fast vorzüglich  300.-

192. Tallér (Ag) 1645 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-III1D2G1RO1I•S1AVG1GER-HV•BOH1REX* Rv: ARC

HIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MO1CO1TY11645 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,56 g, Huszár: 1241,
Unger II.: 939/a, Vogl: 197, Mz.A.: 143.

fast stempelfrisch 600.-

193 194

193. Tallér (Ag) 1647 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-III1D2G1RO1IS1AVG1GER1HV-BOH1REX* Rv: ARC

HIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MO1CO1TY11647 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,80 g, Huszár: 1241,
Unger II.: 939/a, Vogl: 197, Mz.A.: 145, apró lapkarepedések a peremnél /min. Schrötlingsrisse am Rand/

fast stempelfrisch-stempelfrisch 500.-

194. Tallér (Ag) 1648 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-III1D2G1RO1IS1AVG1GER1-1HV1BOH1REX* Rv: ARC

HIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MO1CO1TY11648 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,59 g, Huszár: 1241,
Unger II.: 939/a, Vogl: 197, Mz.A.: 145. 

fast vorzüglich-vorzüglich 300.-
Aus Auktion Rauch 81. 23-24 November 2007. No. 2174

195 196

195. Tallér (Ag) 1649 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-III1D2G1RO1IS1AVG1GER1-1HV1BOH1REX* Rv: ARC

HIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MO1CO1TY11649 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,76 g, Huszár: 1241,
Unger II.: 939/a, Vogl: 197, Mz.A.: 147, Patina!

gutes vorzüglich 400.-

196. Tallér (Ag) 1649 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-III1D2G1RO1IS1AVG1GER1-1HV1BOH1REX* Rv: ARC

HIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MO1CO1TY11649 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,27 g, Huszár: 1241,
Unger II.: 939/a, Vogl: 197, Mz.A.: 147, Patina!

sehr schön 200.-
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197 198

197. Tallér (Ag) 1650 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-III1D1G1RO1I1S1AVG1GER-HV1BOH1REX1 Rv: ARC

HIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MOR1CO1TY11650 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,68 g, Huszár: 1241,
Unger II.: 939/a, Vogl: 197, Mz.A.: 148, apró karc a mezôben /winz. Kratzer im Feld/

vorzüglich-stempelfrisch 500.-

198. Tallér (Ag) 1651 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de eltérô rajzolatú szakáll /wie vorher, aber Bart anders
gezeichnet/ Av: FERDINAND-III1D1G1RO1I1S1AVG1GER-HV1BOH1REX1 Rv: ARCHIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MOR1

CO1TY11651 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,80 g, Huszár: 1242, Unger II.: 939/a, Vogl: 197, Mz.A.: 149.
fast stempelfrisch 600.-

199 200

199. Tallér (Ag) 1652 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-III1D1G1RO1I1S1AVG1GER-HV1BOH1REX1 Rv: ARC

HIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MOR1CO1TY11652 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,77 g, Huszár: 1242,
Unger II.: 939/a, Vogl: 197, Mz.A.: 150, Prachtexemplar!

fast stempelfrisch-stempelfrisch 600.-

200. Tallér (Ag) 1653 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-III1D1G1RO1I1S1AVG1GER-HV1BOH1REX1 Rv: ARC

HIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MOR1CO1TY11653 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,56 g, Huszár: 1242,
Unger II.: 939/a, Vogl: 197, Mz.A.: 151, Patina!

fast vorzüglich-vorzüglich 400.-

201 202

201. Tallér (Ag) 1654 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-III1D1G1RO1I1S1AVG1GER-HV1BOH1REX1 Rv: ARC

HIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MOR1CO1TY11654 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,74 g, Huszár: 1242,
Unger II.: 939/a, Vogl: 197, Mz.A.: 152, apró karcok a mezôben /kl. Kratzern im Feld/

vorzüglich 400.-

202. Tallér (Ag) 1655 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-III1D2G1RO1I1S1AVG1GER-HV1BOH1REX1 Rv: ARC

HIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MOR1CO1TY11655 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,80 g, Huszár: 1242,
Unger II.: 939/a, Vogl: 197, Mz.A.: 153, kiveretlenségek /kl. Prägeschwäche/

vorzüglich 400.-
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203 204

203. Tallér (Ag) 1656 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-III1D2G1RO1I1S1AVG1GER-HV1BOH1REX1 Rv: ARC

HIDVX 1AVS1DVX1BVR1MAR1MOR1CO1TY11656 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,65 g, Huszár: 1242,
Unger II.: 939/a, Vogl: 197, Mz.A.: 154.

vorzüglich-gutes vorzüglich 400.-

204. Tallér (Ag) 1657 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-III1D2G1RO1I1S1AVG1GER-HV1BOH1REX1 Rv: ARC

HIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MOR1CO1TY11657 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B sas alatt /am Schwanzende
des Adlers/ V 28,69 g, Huszár: 1244, Unger II.: 939/c, Vogl: 197, Mz.A.: 155. 

vorzüglich-gutes vorzüglich 400.-

205 206

205. Tallér (Ag) 1658 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-III1D2G1RO1I1S1AVG1GER-HV1BOH1REX2 Rv: ARC

HIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MOR1CO1TY11658 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B sas alatt /am Schwanzende
des Adlers/ V 28,66 g, Huszár: 1244, Unger II.: 939/c, Vogl: 197, Mz.A.: 157, Patina!

fast vorzüglich-vorzüglich 400.-

206. Tallér (Ag) 1659 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDINAND-III1D2G1RO1I1S1AVG1GER-HV1BOH1REX1 Rv: ARC

HIDVX1AVS1DVX1BVR1MAR1MOR1CO1TY11659 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B sas alatt /am Schwanzende des
Adlers/ V 28,83 g, Huszár: 1244, Unger II.: 939/c, Vogl: 197, Mz.A.: 158, Patina! Prachtexemplar!

stempelfrisch 600.-

207

207. 4 Tallér (Ag) 1655 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERDIN-III1D2G1RO1I1S1AV1GE-HV1BO1REX1 Rv: ARCHID

1AV1DV1BV1MA1MO1COTY11655 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 7,15 g, Huszár: 1258, Unger II.: 949/a,
Mz.A.: 153, fülnyom /Henkelspur/

sehr schön-fast vorzüglich 100.-

208

208. Obulus (Ag) 1655 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: magyar címer, oldalt verdejegy /ungarisches Wappen, zur Seite
oben Mzz./ K-B Rv: Madonna gyermekével, oldalt évszám /Madonna mit dem Kind, zur Seite Jahreszahl/ 1655

0,20 g, Huszár: 1265, Unger II.: 954b, Mz.A.: -, fehlt im Wiener Münzkabinett! RRR!
fast vorzüglich 300.-
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